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Opgave 1 

1 maximumscore 3 
I : a, b, f 
II: c, d 
III: e 

indien zes antwoorden goed       3 
indien vijf of vier antwoorden goed    2 
indien minder dan vier antwoorden goed     1 

2 maximumscore 2 
• De leeftijdsopbouw binnen een functie en binnen de organisatie voor

en na de ontslagen blijft zo veel mogelijk gelijk  1 
• waardoor na verloop van tijd niet ineens veel ervaring verdwijnt als

gevolg van bijvoorbeeld pensionering   1 

of 

• De werkgever hoeft niet specifiek te motiveren waarom hij een
bepaalde werknemer voordraagt voor opzegging en anderen niet 1  

• Dit voorkomt discussies met de ontslagen werknemers 1 

of

• Bij de ontslagkeuze spelen persoonlijke voorkeur of functioneren geen
rol: de ontslagvolgorde is dwingend voorgeschreven door de
ontslagregels 1

• Dit maakt de acceptatie van het ontslag door de werknemer soms
makkelijker. Dit voorkomt discussies met de ontslagen werknemers 1 

Vraag Antwoord Scores 

3 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Een werkgever zal een werknemer makkelijker ontslaan. 
 Een werkgever zal (nieuw) personeel eerder een arbeidsovereenkomst 

voor onbepaalde tijd aanbieden. 




